
  

Quel est le produit
de 5 et de 9 ?



  

Correction :

Un produit est le résultat 
d'une multiplication.

Donc le produit de 5 et 9
est égal à :

5 × 9 = 45 



  

666+66+6

Calculer :



  

Correction :

666 + 66 + 6 = 738 



  

Écrire 63 comme un 
produit de deux 
nombres entiers. 



  

Correction :

Un produit est le résultat 
d'une multiplication.

63 = 63 × 1
63 =  7 × 9
63 = 21 × 3

…....
Il existe d'autres solutions !



  

25×7×4×8

Calculer :



  

Correction :

Il n'y a que des multiplications. 
On peut regrouper les facteurs.

25 × 7 × 4 × 8 
100 × 56

5 600



  

♥ x ♥ = 3  x  12
Que vaut  ♥ ?



  

 Comme 3  x  12 = 36 alors :

♥ = 6 car ♥ x ♥=6

Correction :
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